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EGÉSZSÉGPOLITIKA    

IME – INTERDISZCIPLINÁRIS MAGYAR EGÉSZSÉGÜGY XVII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM 2018. ÁPRILIS

Beköszöntő

Új ciklus: új lehetőségek és változatlan alapelvek

Letudva az országgyűlési választás harci zaját, megújult reményekkel vágunk neki a következő
négyéves ciklusnak. Örülhetünk a stabilitásnak, a folytonosságnak, a megkezdett építkezés foly-
tatásának. Várjuk a politikai bátorságot a megteendő átalakításokhoz. A reménykedésből, útkere-

sésből az egyészségügyi menedzsment általában, és az IME sem maradhat ki. Tamás Éva, az IME Interdiszciplináris
Magyar Egészségügy folyóirat lapigazgatója együttműködési szándéknyilatkozatot írt alá 2018. április 13-án Dr. Gaál
Péterrel, a Magyar Egészségügyi Menedzsment Társaság (MEMT) elnökével. A Semmelweis Egyetem (SE) Egész -
ségügyi Menedzserképző Központjában (EMK) egy sajtótájékoztató keretében megtartott eseményen Usman Kahn,
az Európai Egészségügyi Menedzsment Társaság (European Health Management Association, EHMA) ügyvezető igaz-
gatója bejelentette, hogy a nemzetközi szervezet idén június 20-22. között Budapesten tartja 34. konferenciáját, mely-
nek ikerrendezvényeként kerül sor az IME és a MEMT 2018-ban első alkalommal közösen szervezett egészség-gazda-
ságtani konferenciájára.

Az együttműködés célja, hogy a felek a szinergiákat kihasználva hozzájáruljanak a hazai egészségügy fejlesztéséhez, az
együttműködés keretén belül kiemelten az egészségügyi szervezetek és az egészségügyi rendszer menedzsmentje magyar-
országi gyakorlatának fejlesztése terén. Ennek érekében az együttműködés konferenciák közös szervezésére, fiatal egész-
ségügyi szakemberek támogatására (konferencia részvétel, publikációk stb.), tudományos kutatások, publikációk, oktatási
programok ösztönzésére, megvalósítására, közzétételére, illetve ismeretterjesztésre, valamint egyéb közös szakmai programok
szervezésére terjed ki.

A Magyar Egészségügyi Menedzsment Társaság 2011-ben alakult azzal a céllal, hogy fejlessze az egészségügyi szerve-
zetek és az egészségügyi rendszer menedzsmentjének magyarországi gyakorlatát. Ennek érdekében a szervezet – melynek
elnökségi tagjai egyben az Egészségügyi Szakmai Kollégium Menedzsment, Egészség-gazdaságtan és Egészségügyi
Informatika Tagozatának és Tanácsának vezetői is – összehangolja a magyar egészségügyi menedzserek közösségének tudo-
mányos és szakmai tevékenységét. A szervezet kiemelten fontos tevékenysége a konferenciák szervezése, amely közös pont
az IME tudományos folyóirattal létrejött együttműködésben. 

Az idén tizenhetedik évfolyamába lépett IME fennállása óta 157 reguláris lapszámot, 20 különszámot és 10 mellékletet
jelentetett meg összesen 13 ezer oldalon. A 2000 szerző tollából eddig kiadott 2700 publikáció mindegyike visszakereshető a
lap internetes oldalán (www.imeonline.hu). A kiadvány az első évfolyamától kezdve kizárólag szakmai támogatással, magán-
kiadásban jelenik meg, és a kiadó által fémjelzett eddigi konferenciák száma idén meghaladta a százat. 

A soron következő, 2018. május 17-ére meghirdetett XVII. Infokommunikációs Konferenciát 2018. június 20-21-én
követi az IME és a MEMT első közös egészségügyi konferenciája, amely az IME XII. Egészség-gazdaságtani Kon -
ferenciájaként, egyben az Európai Egészségügyi Menedzsment Társaság 34. éves konferenciájának ikerrendezvénye-
ként kerül megrendezésre.

Ez utóbbi szakmai tanácskozás tervezett programja érinti a költséghatékonysági vizsgálatokat és a hozzájuk kapcsolódó
egészségpolitikai döntéshozatalt, a rendszerszintű makró elemzéseket és a rendszer- és intézményi menedzsment kérdéseit.
A konferencia ez utóbbi területen kapcsolódik az EHMA éves konferenciájához, amelynek fő témája a változtatásmenedzsment,
a menedzsment és az innováció közeledése. Szó fog esni a gyógyszerügyről is, melyen belül kiemelt helyet kap az innovatív
készítmények befogadásának alakulása, a gyógyszerkassza fenntarthatósága, a „kifogadás-politika”, a finanszírozott gyógy-
szerkincs racionalizálása, a kemoterápiás protokollok tisztítása és új irányelvekhez történő igazítása. A konferencia kiemelten
fogja tárgyalni az onkológiai készítmények befogadás-politikáját, költséghatékonyságát és a világban megjelent modellkísérletek
eredményességét, a nagy értékű készítmények, ritka betegségek kezelésére szolgáló gyógyszerek támogatásának dilemmáit. 

Új utak, változatlan alapelvek bázisán, megosztható véleményekkel, stabil építkezéssel: ezt kínáljuk és moderáljuk a továb-
biakban is Tisztelt Olvasóinknak!

                                                                                                                                               Dr. Pásztélyi Zsolt
                                                                                                                                               felelős szerkesztő
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